

郭柏妍獲不少佳麗看好能奪冠。



陳楨怡狀態一直保持穩定。



謝嘉怡仍有不少baby fat。



十位候選佳麗作最後綵排。

港姐佳麗泳裝亮相最後綵排

郭柏妍狀態大勇

單挑陳楨怡 謝嘉怡爭后冠

香港文匯報訊(記者達里)《2020香港小姐競選》將於今晚電視城隆重舉行，十位候選佳麗昨日以三點式泳裝作最後綵排，由入圍開始一直是大熱人選的郭柏妍狀態大勇，標致面龐和平均身形與港姐形象十分配合，而陳楨怡和海外佳麗謝嘉怡也被看好能打入三甲。



麥詩晴(左)和黃婉恩被視為陪跑一族。

撞過車，弄傷了肌肉，所以伸直背部時會有點痛，比賽都會習慣一下，但baby fat就搞唔掂，因為明(今)天就比賽啦。

廖慧儀稱大家同坐一條船

被揭有紋身和是非不斷的廖慧儀，表示在大會和自己要求下將紋身用化妝遮蓋，說：「是化妝師的功勞，平時很少公開展示紋身，也不會穿三點式見人，將來如有需要清除紋身才再打算。」過往有紋身的佳麗都未能獲取好成績，廖慧儀對比賽就頗有信心，抱有不緊張的心態，以做好一場騷的目標去完成比賽。提到有她的粉絲四出留言攻擊其他佳麗，她表示未有所聞，希望大家在網上留言時要有一份尊重，說：「攻擊誰都沒用，因為我們一班佳麗是同坐一條船。」

被視為黑馬分子的鄭美璇和謝恩靈，二人都表示會做好自己，享受過程，以平常心面對獎項結果，她們都一致看好郭柏妍能奪冠，因在參選期間看到對方一直進步，而且身高外貌和學歷都相當出眾。麥詩晴和黃婉恩被看成陪跑一族，她們同樣表示沒有失望，因為大家都一直有努力準備。



Gigi配合主題身穿白、綠服飾配搭於草地上演出。

梁詠琪夥音樂班底開騷 為建造業工友籌款打氣

香港文匯報訊(記者阿祖)為建造業工友籌款的《抗疫關愛行動：梁詠琪打氣音樂會》於昨日黃昏5時播出，為配合零碳主題，除了現場所有工作人員自備水樽到場，減少塑膠膠

料，音樂會更以unplug形式進行，希望用音樂，喚醒各界對建造業工友的關注，梁詠琪(Gigi)是繼許冠傑、郭富城、陳奕迅後首位女歌手舉行網上慈善音樂會為港人打氣，Gigi亦配合主題身穿白、綠服飾配搭於草地上演出，共獻唱了11首歌，她甫出場，與4位和音員唱《某年仲夏》。

Gigi表示疫情持續令不少人生計大受影響，尤其是建造業工友於烈日當空下，仍要在戶外開工和食飯很不容易，才希望透過音樂會為大家打氣並提供一些實際援助。提到工友當中也有女士，Gigi便選唱《G For Girl》來打氣，她又談到現在要留在家中抗疫也沒辦法，只希望減低醫護人員的壓力，「留在屋企都好，以前工作忙碌少了時間在屋企，現可以多點時

問見家人相處，感覺彌補從前的時間。」之後她以《給最開心的人》、《火花》及《Today》結束接近一小時的演出。而為今次音樂會義唱的Gigi，在開騷前，心情其實相當緊張，她說：「雖然籌備時間好有限，但台前幕後好齊心，為了做好防疫，保障參與的工作人員，首先我們避免人群聚集，改以錄影方式進行，當大家夾好日子準備拍攝前數天，突然掛9號風球，不過好感恩，拍攝這天風和日麗，應該是上天知道我們在做一件好有正能量、好有意義的事，所以送上一個非常之好的天氣給我們。」

音樂同行重聚超感動

為在有限時間做好這場音樂會，

Gigi找來昔日的演唱會製作班底，籌備今次音樂會，Gigi感動地說：「音樂及製作團隊都好珍惜這次工作機會，因為疫情下音樂行業其實都大受影響，很多演出取消，所以今日見返大家，感慨同時亦好感動，大家都好珍惜這個相聚的時刻。」

Gigi說：「我們住的每座房屋、馬路、水渠，由工友們辛辛苦苦、在烈日下幫我們建造出來，疫情下，他們有需要，我們一定出手相助，尤其看到新聞，知道疫情期間他們仍要戶外工作，有些更染上新冠肺炎，生活出現困難，希望借今次音樂會，喚醒大眾對工友的關注，為他們打氣，甚至給予到實際的援助。」



Gigi盼為大家帶來正能量。

汪明荃 羅仲謙 同日過牛一 身旁有最愛

香港文匯報訊(記者阿祖)汪明荃(阿姐)前日73歲生辰，她與老公羅家英二人世界度過，阿姐於社交平台分享了跟家英哥擗枱腳慶祝，收到老公所送的大束玫瑰花、蛋糕和一起吃壽麵。阿姐今年亦收到不少朋友及粉絲送禮物，包括有大利是、生日賀卡、空氣消毒機及有各式粵劇造型的口罩，都是很有心思。阿姐亦留言答謝各方友好：「28/08/2020過了一個開心的『生日』，多謝大家的祝福！祝各位身體健康！珍惜每一天！加油呀！」

防疫措施才抱女兒，而「小珍珠」的小手捉緊他手指，讓她有依靠安靜地甜睡，謙謙則深情地望著懷內的「小珍珠」，好一副慈父模樣。謙謙留言道：「最好的生日禮物已經在我手上，謝謝大家的祝福！」而太太楊怡也給了老公三個心心和三個吻留言：「生日快樂，羅大人，love u！」

另周勵淇(Niki)為丈夫傅滋鳴誕下兒子剛滿100日，於家中舉行小型百日宴，並以海洋為主題，而契媽張玉珊也有到賀，還抱着契仔跟Niki合照，顏顏的Niki則捧着金飯碗。張玉珊又分享了逗弄契仔的短片，她着契仔叫她「契媽」，Niki兒子真的有給她回應，張玉珊不禁說：「我契仔是神童！He can talk to me at 3 months.」



羅仲謙指最好的生日禮物已在他手上。



張玉珊抱着契仔跟周勵淇合照。



阿姐跟家英哥擗枱腳慶祝。網上圖片

相隔32年 溫碧霞重遊故宮

香港文匯報訊(記者阿祖)溫碧霞(Irene)完成上海及杭州工作後，又再飛抵北京展開新一輪工作，前日抵步後，趁著未開工有假期，Irene便去了遊覽北京故宮，相隔32年重遊舊地，勾起了她不少的回憶。

Irene到過無數次北京工作，每次來去匆匆，工作完就馬上離開，一直都沒機會遊覽北京的名勝，昨日重臨舊地，心情十分興奮：「來到故宮，回憶即刻全部返晒嚟，對上上次來故宮已經是32年前，當時是拍電影《中國最後一個太監》，現在眼前的依然是以前的故宮，保留(得)完全一模一樣，沒有變過，好記得我們在故宮拍戲，在長城睇日出的壯觀景色，好難忘，我都好想再去長城，可惜這次時間太趕，希望可以返轉頭再去長城。」

而今次遊故宮，Irene自覺好幸運：「天氣十分好，少少熱，但有風，好奇怪是遊客特別少，我們好似包場一樣，好少機會故宮這麼少遊客，所以玩得好好，真係覺得自己好好彩。」



溫碧霞去了遊覽北京故宮。

周杰倫 延至明年中環開唱

香港文匯報訊(記者文芬)由於受到疫情影響，原定於去年12月舉行的「周杰倫華語世界巡迴演唱會2019香港站」，一延再延，最新將改期到明年4月，場地亦由迪士尼改去中環濱海活動空間。

寶輝娛樂老闆謝嘉豪(Simon)表示，活動本來打算在今年底舉行，但疫情一直反覆，大家都不想冒險，決定延期至明年復活節舉行，希望到時疫情徹底消散或者影響減至最低，可以在好安全的環境下舉行。Simon坦言場地相對細了一些，大約少了20%座位。

是次再改期，Simon直言歌迷可決定是否退票。不退票者亦會有一個新安排，本月底會於官方fb，及klook網站上有最新詳情公布。Simon表示，無論主辦單位及周杰倫，對於香港歌迷一直耐心等待都非常感動，他說：「雖然一再改多次，但係退飛歌迷真係好少，周董知道之後都覺得驚訝，所以話無論如何都一定要返來香港開騷，答謝歌迷一直不離不棄地等待。」

虛擬騷直播多番被中斷 C AllStar 望觀眾體諒

香港文匯報訊(記者達里)樂隊C AllStar前晚破天荒與遊戲平台合作舉行虛擬演唱會《Make It Happen@10 - C AllStar Virtual Live》，由於遇到技術問題，不少已購票樂迷都表示未能登入，大會最後決定改在網上公開平台YouTube免費直播，也承諾稍後會為已購票的觀眾舉行另一場專屬演唱會。

C AllStar四人以遊戲角色出現在演唱會中，見虛擬舞台十分逼真，將整個紅館搬出遊戲世界中，C AllStar的真身也在虛擬舞台上的熒幕亮相，又與歌迷合唱，演唱會由室內伸延到戶外，四人如巨人一樣站在紅館外，見設有煙花的晚上到日出的時間。由於技術問題，演唱會直播多次被中斷，C AllStar與唱片公司高層完騷後向廣大樂迷致歉，表示會為已購票的觀眾補辦一場專屬音樂會。C AllStar稱難得10周年可以開到演唱會，覺得很感恩和榮幸，可惜在直播時遇上技術問題，始終是第一次舉行虛擬直播。他們表示為演出花了很多時間編排，努力想給觀眾看到好演出，希望觀眾體諒他們的技術問題，以後會做得愈來愈好，也像他們入行10周年，當中遇過不少跌碰，會繼續不停進步和進擊。



C AllStar的真身也亮相。